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Feladatok

F/1.

F/2.

F/3.

F/A4.

F/5.

F/6.

F/7.

A szikiniai parlament eddig egy hazbol allt. Minden képviselének legfeljebb harom ellensége van
a tobbi képvisels koziil. Mutassuk meg, hogy fel lehetne osztani a hazat két hézra tgy, hogy
minden képvisel6nek legfeljebb egy ellensége legyen a sajat hazaban.

Bizonyitsuk be, hogy minden konvex poliédernek van legaldbb két olyan lapja, amelyek oldal-
szama megegyezik.

3 darab n-f&s iskolabol mindenki ismer Gsszesen n + 1 didkot a masik két iskolabol. Bizonyitsd
be, hogy van 3 didk, akik mind kiilénb6z6 iskolaba jarnak, és paronként ismerik egymaést.

Van néhany kupac zsetonunk. Két jatékos felvaltva 1ép, egy 1épés abbdl all, hogy minden olyan
kupacot, amelyben egynél tobb zseton van, két kupacra kell osztani. Az nyer, aki utoljara lép.
Milyen kezdeti feltételek esetén nyer az els6 jatékos, és mi a nyerd stratégiaja?

Hét torpe il egy kor alaka asztal koriil, mindegyikiiknek van egy csészéje. Néhany csészében
tej van, Osszesen 3 liter. Az egyik torpe egyenletesen elosztja a csészéjében 16v§ tejet a tobbiek
kozott. Az éramutatd jarasaval ellentétes iranyban haladva, a tobbi torpe sorban ugyanigy tesz.
Miutén a hetedik torpe is megosztotta a tejet, minden csésze eredeti tartalma visszaall. Mennyi
tej volt eredetileg a csészékben?

A sikon megadtunk n pontot ugy, hogy a pontok koziil harom tetszéleges hiromszoget alkot
amelynek teriilete < 1. Mutassuk meg, hogy mind az n pont egy < 4 teriiletd haromszogben
van.

Minden n > 3 konvex n-szogben van hirom egymast kovetd A, B, C csdcs ugy, hogy az ABC
haromszog koriilirt kore az egész n-szoget lefedi.
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F/8.

F/9.

F/10.

F/11.

F/12.

F/13.

F/14.

F/15.

Nehezebb feladatok

Adott 2024 vektor a sikon. Két jatékos felvaltva vesz el egy vektort, amig nem marad egy vektor
sem. A jaték végén Osszeadjak a vektoraikat és az veszit, akinek az Gsszege kisebb hosszusagu.
Kinek van nem veszt§ stratégiaja?

Egy kocka nem oszthatd tobb paronként kiillonbo6zé kockara.

Ki tudunk-e véilasztani 1983 kiilénb6z6 100000-nél kisebb pozitiv egészt, hogy nincs koztiik harom
hosszt szamtani sorozat?

Nyilvanvaléan n a legkisebb szamu bastya, amely egy n x n-es sakktablat iitésben tud tartani.
De mi az a bastyaszam, amely egy n x n x n sakktabla Gsszes iires mez§jét iitésben tudja tartani?

Mutassuk meg, hogy n > 5 altaldnos helyzetii sik legalabb 2”4_ 3 tetraéder alaka térrészt alakit

ki (olyat, amibe nem metsz bele egy 6todik sik).

Legyen M a legnagyobb tavolsag a sik hat kiilonb6z6 pontja kozott, és legyen m a legkisebb
tavolsaguk. Bizonyitsuk be, hogy M/m > /3.

A sikban 1év§ véges S ponthalmazra teljesiil, hogy barmelyik két pontjan athaladé egyenes athalad
egy harmadik pontjan. Mutassuk meg, hogy az Gsszes pont egy egyenesen fekszik.

Az {irben néhany egységnyi sugarii bolygd van megadva. Minden bolygo felszinén megjeldljiik
azokat a pontokat, ahonnan a tobbi bolygd koziil egyik sem lathaté. Bizonyitsuk be, hogy a
megjelolt pontok teriiletének 6sszege megegyezik egy bolygd felszinével.

Hazi feladatok

HF /1.

HF /2.

HF /3.

Egy kor alaku palyan n egyforma auté van. Egyiitt éppen annyi benzin van benniik, hogy egy
autonak pont egy kor megtételére elegendd. Mutassuk meg, hogy van olyan autd, amely tud gy
egy kort teljesiteni, hogy utkozben csak a tobbi autétdl gytijt benzint.

Néhany bastyit az n x n-es sakktablan a kovetkezs feltételnek megfelelGen helyezziik el: Ha az
(i,j) négyzet szabad, akkor legalabb n béastya van az i-edik sorban és a j-edik oszlopban egytitt.
Mutassuk meg, hogy legalabb n?/2 bastya van a tablan.

Egy osztaly 30 tanul6ja koziil mindenkinek ugyanannyi barédtja van az osztalytarsai kozott.
Legfeljebb hény olyan didk van, aki jobban tanul, mint a baratai tobbsége?

Bdrmely két tanulo kéziil meg lehet mondani, hogy melyikik tanul jobban
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Hazi feladatok

Beadasi hataridé: marcius 4. (kedd)

HF /1. Egy kor alaka palyan n egyforma auté van. Egylitt éppen annyi benzin van benniik, hogy egy
autéonak pont egy kor megtételére elegends. Mutassuk meg, hogy van olyan autd, amely tud gy
egy kort teljesiteni, hogy utkoézben csak a tobbi autétol gyijt benzint.

HF /2. Néhany bastyat az n x n-es sakktablan a kovetkezo feltételnek megfelelGen helyezziik el: Ha az
(i,7) négyzet szabad, akkor legalabb n béstya van az i-edik sorban és a j-edik oszlopban egyiitt.
Mutassuk meg, hogy legalabb n?/2 bastya van a tablan.

HF /3. Egy osztaly 30 tanuloja kozill mindenkinek ugyanannyi baritja van az osztélytarsai kozott.
Legfeljebb hény olyan didk van, aki jobban tanul, mint a baratai tobbsége?

Bdrmely két tanuld kéziil meg lehet mondani, hogy melyikik tanul jobban
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